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(1) Vyberte desubstantiva: 

- lékařka: ze substantiva lékař (ten ze s. lék) 

- lékárník: ze substantiva lékárna 

- lekcionář: v etymologickém slovníku (Český etymologický slovník) jsem našla, že by 

toto substantivum mělo vycházet ze s. lekce 

 

 

- léčitel: ze slovesa léčit 

- léčivka: z adjektiva léčivý 

- léčka: ze slovesa líčit 

 

• Do jedné slovotvorné čeledi patří slova lékařka, léčitel, lékárník, léčivka. 

• Od názvu míst je odvozeno slovo lékárník. 

 

(2) Vyberte deverbativa 

napětí, hnutí 

skon, shon, sklon 

zřetel, jmenovatel 

 

(3) Následující substantiva rozdělte na hypokoristika a deminutiva, případně na ta, která 

nepatří ani do jedné z uvedených kategorií: 

- hypokoristika: Matýsek, Kalousek 

- deminutiva: kousek, pejsek, poklesek 

- ostatní: písek 

 

(4) Vyberte deadjektivní substantiva, která označují nositele vlastnosti: 

tvrdohlavec, bezhlavost, svéhlavička 

 


